
 سطيف                                             السنة الخامسة ابتدائي............ ابتدائية 

 امتحان شهر نوفمبر في الرياضيات
 :التمرين الأول

: أتمم انتحُيلاث انتانيت

7 m 25 cm = .... cm     ; 25000 mm = …. dm     ; 7 km = …. m 

 :التمرين الثاني
: أزتب الأعداد تستيبا تصاعديا

12400   -   75700   -   6340   -   12404   -   67000   -   1400205 

 :التمرين الثالث
.  متسا387  متسا مه انقماش باع مى965ًعىد تاجس 

 .احسب طُل انقماش انمتبقي -

.  ديىازا80إذا كان ثمه انمتس مه انقماش 

 فما ٌُ ثمه انقماش انمباع ؟ -

 :التمرين الرابع
. cm 4 َانمسافت بيىٍما H َ B، عهم عهيً انىقطتيه (D)ازسم مستقيما 

 .HB مىتصف انقطعت Oعيه انىقطت  -

. H َتمس عهّ انىقطت Oازسم اندائسة انتي مسكزٌا 

 .OBماذا وسمي انقطعت  -

 ما ٌُ طُل قطس اندائسة ؟ -

: المسألة
.  ديىازا نهكبص انُاحد19000 كبطا بـ 45اضتسِ تاجس 

 ما ٌُ ثمه انكباش ؟ -

.  ديىازا نهتبه12580صسف عهّ ٌري انكباش 

 ما ٌي كهفت الإجمانيت ؟ -

.  ديىازا960000باع انتاجس كم انكباش بـ 

كم زبح انتاجس ؟  -

   


